
РЕГЛАМЕНТ (ЕО) № 138/96 НА СЪВЕТА 

от 22 януари 1996 година  

за изменение на Регламент (ЕО) № 520/94 създаващ процедура на Общността 

за управление на количествените квоти 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 
член 113 от него, 

като взе предвид предложението на Комисията, 

като има предвид, че член 2, параграф 5 от Регламент (ЕО) № 520/941 предвижда 

количествата, които не са разпределени, отдадени или използвани, да бъдат 
преразпределени във време, позволяващо те да бъдат използвани преди края на 
периода на квотата; 

като има предвид, че опитът, натрупан по време на управление на квотите през 
1994 г. е показал, че като резултат главно от периода на валидност на лицензите, 

информацията, свързана с неизползваните количества (които определят основния 
дял от количествата, подлежащи на преразпределение), не беше достъпна преди 
крайния срок за използване на квотите за 1994 г.; като има предвид, че поради това 

тези количества не можаха да бъдат преразпределени; 

като има предвид, че по-голяма гъвкавост ще бъде възможна при преразпределение 

на количествата, които не са разпределени, определени или използвани; като има 
предвид обаче, че за да се избегне вероятно излишно натрупване на вносни стоки, 
въпросът дали такова преразпределение след края на периода на квотата е 

подходящо ще бъди проучен за всеки отделен случай и ще бъдат предприети 
съответните мерки главно по отношение на периода на валидност на лицензите, 

имайки предвид вида на въпросния продукт и целта, за която е създадена 
съответната квота; 

като има предвид, че ако неизползваните количества трябва да бъдат 

преразпределени възможно най-ефикасно, е необходима надеждна и пълна 
информация за актуалното използване на издадените лицензи  за внос; като има 

предвид, че за целта всички лицензи за внос, използвани или неизползвани, трябва 
да бъдат върнати на компетентните държавни органи най-късно в срок от десет 
работни дни от датата на изтичане на тяхната валидност; 

като има предвид, че за тази цел Регламент (EО) № 520/94 следва да бъде изменен,  
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ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

Член 1 

Регламент (ЕО) № 520/94 се изменя, както следва: 

1. Член 2, алинея 5 се заменя със следното: 

„5. Количествата, които не са разпределени, отдадени или използвани, се 
преразпределят съгласно член 14 в срокове, позволяващи използването им преди 
края на периода на квотата. 

Ако се установи, че не е било възможно да бъдат преразпределени тези количества 
навреме, Комисията взема решение за всеки конкретен случай по процедурата, 

предвидена в член 23, относно тяхното възможно преразпределяне в периода след 
изтичането на срока на квотата.“; 

2. в член 19, параграф 1 изразът „които са изцяло или частично неизползвани“ се 

заличава. 

Член 2 

Настоящият регламент влиза в сила на третия ден след публикуването му в 
Официален вестник на Европейските общности. 

Член 1, точка 2 няма да се прилага за лицензи, издадени при условията на 

Регламент (ЕО) № 2801/94 на Комисията от 17 ноември 1994 г. за определяне на 
количествата, които трябва да се разпределят между вносителите от първия транш 

от количествените квоти на Общността за 1995 г. за определени стоки с произход 
от Народна република Китай2 и Регламент (ЕО) № 1093/95 на Комисията от 15 май 
1995 г. за определяне на количествата, които трябва да се разпределят между 

вносителите от втория транш от количествените квоти на Общността за 1995 г. за 
определени стоки с произход от Народна република Китай3. 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във 
всички държави-членки. 

Съставено в Брюксел на 22 януари 1996 година. 

За Съвета 

Председател 
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